

温州动车事故已有106名伤员出院

小伊伊是否转院治疗仍在研究中

记者从温州市卫生部门获悉,截至8月19日,“7·23”特别重大铁路交通事故中已有106名伤员出院。

据温州市卫生部门介绍,在“7·23”特别重大铁路交通事故中,当初温州市11家医院共收治了192人,其中死亡15人(入院前已死亡13人,抢救无效死亡2人),实际收治伤员177人。经温州医学院附一医、附二医、温州市二医、市三医、民营康宁医院、解放军118医院、温州市中西医结合医院等11家医院广大医务工作人员的

精心治疗,目前已有106名伤员出院,转原籍治疗19人,现住院治疗52人,一般病症49人。

据介绍,7月23日夜送入医院抢救的伤员中,共有10名危重伤员,20名重症伤员。在10名危重伤员中,现1名仍处危重。经过医治,其余2名转重症,7人转为一般病症。原20名重症伤员中,出院1人,因病情转一般转江苏、福建等原籍治疗2人,17人已转为一般病症。

据有关方面介绍,日前,受卫生部委托的4位专家到达温州大学医学院附属第二医院,与

北京积水潭医院小儿骨科主任郭源会诊小伊伊的病情。郭源8月15日到达温州,全程参与、指导小伊伊的第5次手术。此次手术,是缝合部分恢复良好的开放伤口,使其闭合。手术很成功,已有三分之二伤口闭合。

专家组代表郭源表示,小伊伊确定不会截肢,下一步将对左小腿进行积极的康复治疗,最大限度地恢复功能。有关家属提出转到上海华山医院,围绕神经功能恢复的治疗事宜仍在进一步研究之中。

据新华社电



赖宁雕像迁回原址 受到高规格“礼遇”

山西太原小巷的赖宁雕像“消失”,牵动了众多国人的神经,在太原市政府的督促下,这尊赖宁雕像于18日晚间回到阔别近3个月的小巷。

19日上午,在赖宁雕像所在地,相关单位举行了回迁安放仪式。相关单位花了近2000元买来鲜花堆放在周围,显得格外庄重。

钟心

北大留学生宿舍装修如宾馆 配有游泳馆、保龄球馆、KTV等 国内学生宿舍又挤又脏 无空调无电视,连放衣服的地方都没有

近日,网名为“郭家华”的美籍留学生在人人网发帖称,暑假期间,北大为留学生宿舍做了大量改善,修了游泳馆、保龄球馆、KTV、健身房、台球厅等,而中国同学却仍住破旧的宿舍,睡木板床,没空调。“郭家华”呼吁校方为国内学生改善住宿环境。该帖引发众多网友热议。北大校方一名管理人员称,正在逐步改善住宿环境。

日本姑娘住处如宾馆标间

在北大东门的北大中关村,新公寓呈环形连接。17日,公寓工作人员说,该园区多座公寓为留学生宿舍。今年将入住欧美日韩等国千余留学生。园区4号楼旁地下一层的康乐中心尚未运营,内设游泳馆、保龄球馆、KTV等。员工说此处主要服务留学生。

进入公寓,每层有一间公共厨房,内有电磁炉、微波炉、橱柜等。宿舍门为电子门禁。在5号楼5层一间宿舍,该宿舍内住两人。宿舍有空调、电视、衣柜和冰箱。床是宾馆大床,有软床垫。住在该宿舍的一名日本女生正在读《汉语口语速成》。该女生介绍,她叫西野光,作为北大的交换生,在对外汉语教育学院读大四。她是公费生,每天交房租45元。



中国女生床铺下杂物爆满

多位北大留学生表示,国内同学的住宿太简陋,希望学校能为他们改善。

当日,记者来到北大校园内30号男生公寓楼。一进楼道便闻到一股馊臭味。推开一间宿舍,凌乱地摆着两张木板床,一台电风扇在床头转,宿舍内无空调、电视等。在31号女生公寓楼,楼道阴暗潮湿,几十件衣服晾在楼道。一间宿舍内有4张上下铺。由于没有衣柜等收纳空间,床下塞满衣服。一名女生说,宿舍太挤,衣物只能塞在床下或放在桌子上,换季的衣服则寄回家。多位同学表示,国内学生宿舍多为4人间,一年收费700多元到1000多元,没空调、电视。一些国内学生则表示,如果宿舍条件明显改善了,就算收费提高,也愿意接受。

网友声音

@杨永涛(学生):如果我们出国留学时能受到同样的待遇也行。

@郭召利(律师):高校如果将经费向留学生倾斜过多,必然会侵害国内学生权益。

@唐良超(编辑):为留学生提供优厚环境从情感上讲,他们是外国友人,给予照顾可以理解。据《新京报》

校方:国内学生想达到留学生标准,现在做不到

北大一位不愿意透露姓名的管理人员称,北大中关村是留学生新入住的公寓。设施和环境比老公寓有改善。同时,新公寓价位也比国内学生宿舍高。“就北大国内学生而言,学校正在逐步改

善住宿环境,比如为学生配置网线。”该管理人员称,为学生配置舒适的公寓环境需循序渐进,“如果短时间要求国内学生宿舍达到留学生公寓标准,显然做不到。”

慈善总会回应“尚德事件” 月底前查明捐赠物资去向

19日,记者从中华慈善总会官方网站获悉,针对近日有媒体报道无锡尚德公司捐赠给“中国青少年创意大赛”的捐赠物资被变卖一事,中华慈善总会回应表示:为查明事实,中华慈善总会已致函并请求主办单位履行管理职责,查明捐赠物资的去向及使用落实情况。

此前有媒体报道称,无锡尚德公司连续4年获得中国青少年创意大赛冠名权,每年都通过中华慈善总会向参赛学校捐赠上千万元的电池板,其中去年认捐的捐赠品价值1700多万元。爆料人罗凡华称,这些捐赠品已经被折价变卖,而钱款去向不明。捐赠书标明的近4000块电池板,只有200块作为赠品捐给参赛学校。任民

福建莆田发“奸臣财” 拟将蔡京墓打造成旅游点

近日,“福建莆田将投资修复北宋权相蔡京墓”成为网上热议的焦点话题。蔡京是历史上著名的奸相,他的种种卑劣行径,使北宋政治腐败到了极点。

目前,修复蔡京墓已经成为板上钉钉的事。那么,福建莆田为什么要重修奸臣的墓?修墓的钱又从何而来?

仙游县枫亭镇副镇长陈良红向记者证实,目前政府出面征地近30亩作为蔡京墓用地,作为一个旅游文化景点来做。修复蔡京墓预计投资900万元,而这些钱是来自“蔡氏后裔民间组织”。据中国之声

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报。咨询电话:65837780 67655128

中秋赏月吃月饼 亲朋相聚杜康酒

杜康经典

在中秋佳节即将来临之际,杜康经典、华夏杜康两大系列酒,倾情回馈广大消费者。我们将对消费者实行出厂价格销售一个月(活动时间:8月18日—9月18日),前五十名订货的消费者送价值368元的杜康双喜临门酒一件,来感谢大家对杜康经典、华夏杜康系列酒的支持和厚爱!

服务热线:13523413016 闫先生

洛阳杜康控股有限公司 河南省中商酒业有限公司

阿庆嫂牌 阳澄湖大闸蟹

今年中秋送什么?送礼还是送“阿庆嫂”

阿庆嫂牌阳澄湖大闸蟹来郑州啦!在中秋即将来临之际,我公司举办一周年回馈活动,购买阿庆嫂牌阳澄湖大闸蟹礼券享受七折优惠。阿庆嫂牌阳澄湖大闸蟹苏州市著名商标、苏州市知名商标、苏州市阳澄湖大闸蟹行业协会AAA级信用企业、苏州市人民政府A级合同守信用企业、是行业协会唯一免检产品。购买阳澄湖大闸蟹请认准防伪商标、验证电话、短信、官方网址,防伪商标由阳澄湖大闸蟹协会统一配发。购买阳澄湖大闸蟹请认准“阿庆嫂”牌,“阿庆嫂”牌是您值得信赖的品牌,请放心购买。

公司承诺:每只蟹都来自阳澄湖正宗蟹。

货比三家 一分价钱,一分货 大闸蟹礼券正在抢购中……

抢购热线:13703926331 0371-63691119 郑州市免费送货上门

地址:郑州市优胜北路与东三街交叉口向东50米路南

最终解释权归本店所有